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<回答率・平均値・偏差値>
1学部 回答率 延べ回答数 延べ在籍数 平均値 偏差値
医学部 81.8% 1799 2198 3.98 54.47
スポーツ健康科学部 71.9% 8693 12090 3.88 39.35
1医療看護学部 47.3% 3729 7880 3.94 48.92
2保健看護学部 89.9% 4282 4763 3.90 42.41
3国際教養学部 36.4% 1850 5087 4.04 62.76
4保健医療学部 87.4% 4786 5475 4.08 69.54
5医療科学部 77.8% 2922 3758 3.96 50.58
健康データサイエンス学部 71.8% 1236 1721 3.89 40.44
薬学部 85.9% 1460 1699 3.90 41.54
6★全学部合計 68.9% 30757 44671 3.95 ー
7 ※1 ⻘字は上位１学部・研究科

※2 ⾚字は平均以下の学部・研究科

※3 グラフ内数値は回答率（4%未満の場合は省略）
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学⽣授業アンケートに実施にあたって

情報戦略・ＩＲ推進室は、各学部・研究科教務事務担当部署の協⼒を得て、学⽣授業アンケートの集計を⾏っています。
各学部・研究科へアンケート結果をフィードバックすることにより、以下の点から教育、授業等の質改善を図ることを⽬的としています。

Ⅰ.授業を受講した学⽣の学習態度や到達⽬標の達成度も踏まえ、当該年度以降の授業改善に資する情報を提供する。
Ⅱ.アンケート結果の公表を通じ、回答した学⽣⾃⾝の学習活動の振り返りを促進し、次年度以降の学⽣に参考としても役⽴ててもらう。
Ⅲ.アンケート結果を各学部・研究科へフィードバックするとともに、HP等で公表することで教員FD・教職員SDを可能とし、教職員・学⽣に本学の教育活動の理解を促進する。
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<あなた⾃⾝について>
質問１．１回の授業にあたり、授業時間以外の事前学習のために費やした平均の時間はおおよそどの程度でしたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 273 15.2% 221 12.3% 272 15.1% 370 20.6% 663 36.9% 2.48 53.69
スポーツ健康科学部 879 10.1% 1033 11.9% 1634 18.8% 2408 27.7% 2739 31.5% 2.41 51.38
医療看護学部 202 5.4% 285 7.6% 500 13.4% 1149 30.8% 1593 42.7% 2.02 38.40
保健看護学部 338 7.9% 347 8.1% 688 16.1% 1235 28.8% 1674 39.1% 2.17 43.25
国際教養学部 162 8.8% 209 11.3% 329 17.8% 553 29.9% 597 32.3% 2.34 49.06
保健医療学部 886 18.5% 714 14.9% 1017 21.2% 1080 22.6% 1089 22.8% 2.84 65.46
医療科学部 261 8.9% 380 13.0% 513 17.6% 894 30.6% 874 29.9% 2.40 51.07
健康データサイエンス学部 147 11.9% 150 12.1% 298 24.1% 316 25.6% 325 26.3% 2.58 56.81
薬学部 32 2.2% 58 4.0% 199 13.6% 388 26.6% 783 53.6% 1.75 29.22
★全学部合計 3180 10.3% 3397 11.0% 5450 17.7% 8393 27.3% 10337 33.6% 2.37 ー

偏差値平均値学部
2時間以上(=5) 1時間30分〜2時間(=4) 1時間〜1時間30分(=3) 30分〜1時間(=2) 30分未満(=1)
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質問２．質問、発⾔、⾃主的に調べて疑問を解決する等、授業に対して意欲的に取り組みましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 602 33.5% 767 42.6% 303 16.8% 96 5.3% 31 1.7% 4.01 48.67
スポーツ健康科学部 2556 29.4% 3964 45.6% 1588 18.3% 442 5.1% 143 1.6% 3.96 41.98
医療看護学部 1218 32.7% 1854 49.7% 459 12.3% 133 3.6% 65 1.7% 4.08 58.84
保健看護学部 1175 27.4% 2176 50.8% 631 14.7% 218 5.1% 82 1.9% 3.97 43.03
国際教養学部 658 35.6% 745 40.3% 305 16.5% 103 5.6% 39 2.1% 4.02 49.86
保健医療学部 2011 42.0% 1852 38.7% 685 14.3% 146 3.1% 92 1.9% 4.16 69.91
医療科学部 785 26.9% 1553 53.1% 485 16.6% 89 3.0% 10 0.3% 4.03 52.01
健康データサイエンス学部 360 29.1% 490 39.6% 305 24.7% 73 5.9% 8 0.6% 3.91 34.45
薬学部 434 29.7% 655 44.9% 266 18.2% 82 5.6% 23 1.6% 3.96 41.30
★全学部合計 9799 31.9% 14056 45.7% 5027 16.3% 1382 4.5% 493 1.6% 4.02 ー

偏差値学部
強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)
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質問３．授業後、学んだ内容を整理・まとめることを⾏いましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
1医学部 562 31.2% 531 29.5% 395 22.0% 235 13.1% 76 4.2% 3.70 58.95
2スポーツ健康科学部 2279 26.2% 2521 29.0% 2122 24.4% 1383 15.9% 388 4.5% 3.57 53.50
3医療看護学部 701 18.8% 886 23.8% 973 26.1% 826 22.2% 343 9.2% 3.21 39.47
4保健看護学部 706 16.5% 959 22.4% 1234 28.8% 1111 25.9% 272 6.4% 3.17 37.87
5国際教養学部 549 29.7% 572 30.9% 434 23.5% 246 13.3% 49 2.6% 3.72 59.42
6保健医療学部 1503 31.4% 1363 28.5% 1172 24.5% 549 11.5% 199 4.2% 3.72 59.35
7医療科学部 686 23.5% 882 30.2% 815 27.9% 427 14.6% 112 3.8% 3.55 52.82
健康データサイエンス学部 283 22.9% 358 29.0% 363 29.4% 185 15.0% 47 3.8% 3.52 51.77
薬学部 192 13.2% 284 19.5% 413 28.3% 457 31.3% 114 7.8% 2.99 30.86
★全学部合計 7461 24.3% 8356 27.2% 7921 25.8% 5419 17.6% 1600 5.2% 3.48 ー

偏差値平均値学部
毎回⾏った(=5) おおよそ7〜8割⾏った(=4) 半分ほど⾏った(=3) あまり⾏わなかった(=2) 全く⾏わなかった(=1)
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質問４．授業の内容をよく理解でき、新しい知識や技能を⾝に付けることができましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 682 37.9% 828 46.0% 227 12.6% 49 2.7% 13 0.7% 4.18 49.76
スポーツ健康科学部 2904 33.4% 4254 48.9% 1209 13.9% 245 2.8% 81 0.9% 4.11 40.98
医療看護学部 1495 40.1% 1830 49.1% 318 8.5% 65 1.7% 21 0.6% 4.26 61.33
保健看護学部 1501 35.1% 2215 51.7% 440 10.3% 96 2.2% 30 0.7% 4.18 50.44
国際教養学部 806 43.6% 811 43.8% 174 9.4% 40 2.2% 19 1.0% 4.27 61.82
保健医療学部 2150 44.9% 1895 39.6% 591 12.3% 99 2.1% 51 1.1% 4.25 59.80
医療科学部 908 31.1% 1618 55.4% 340 11.6% 50 1.7% 6 0.2% 4.15 46.73
健康データサイエンス学部 388 31.4% 545 44.1% 248 20.1% 50 4.0% 5 0.4% 4.02 28.96
薬学部 533 36.5% 730 50.0% 145 9.9% 40 2.7% 12 0.8% 4.19 51.02
★全学部合計 11367 37.0% 14726 47.9% 3692 12.0% 734 2.4% 238 0.8% 4.18 ー

偏差値学部
強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)
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質問５．授業から知的な刺激を受けて、その分野や関連分野のことをもっと知りたいと思いましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 718 39.9% 768 42.7% 232 12.9% 64 3.6% 17 0.9% 4.17 54.35
スポーツ健康科学部 2879 33.1% 4004 46.1% 1342 15.4% 370 4.3% 98 1.1% 4.06 38.89
医療看護学部 1480 39.7% 1758 47.1% 350 9.4% 102 2.7% 39 1.0% 4.22 60.70
保健看護学部 1522 35.5% 2099 49.0% 497 11.6% 129 3.0% 35 0.8% 4.15 52.15
国際教養学部 800 43.2% 762 41.2% 209 11.3% 51 2.8% 28 1.5% 4.22 60.97
保健医療学部 2120 44.3% 1889 39.5% 592 12.4% 122 2.5% 63 1.3% 4.23 62.32
医療科学部 889 30.4% 1572 53.8% 393 13.4% 63 2.2% 5 0.2% 4.12 47.61
健康データサイエンス学部 398 32.2% 522 42.2% 254 20.6% 57 4.6% 5 0.4% 4.01 32.62
薬学部 545 37.3% 608 41.6% 212 14.5% 73 5.0% 22 1.5% 4.08 42.32
★全学部合計 11351 36.9% 13982 45.5% 4081 13.3% 1031 3.4% 312 1.0% 4.14 ー

偏差値平均値学部
強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)
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<授業の内容について>
質問６．教員は、授業の⽬的や到達⽬標について、わかりやすく説明していましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 728 40.5% 795 44.2% 212 11.8% 46 2.6% 18 1.0% 4.21 48.41
スポーツ健康科学部 3006 34.6% 4186 48.2% 1182 13.6% 244 2.8% 75 0.9% 4.13 36.94
医療看護学部 1512 40.5% 1830 49.1% 308 8.3% 58 1.6% 21 0.6% 4.27 58.60
保健看護学部 1645 38.4% 2116 49.4% 397 9.3% 97 2.3% 27 0.6% 4.23 51.58
国際教養学部 878 47.5% 754 40.8% 169 9.1% 33 1.8% 16 0.9% 4.32 65.49
保健医療学部 2254 47.1% 1891 39.5% 490 10.2% 101 2.1% 50 1.0% 4.30 61.57
医療科学部 1025 35.1% 1543 52.8% 309 10.6% 37 1.3% 8 0.3% 4.21 49.27
健康データサイエンス学部 433 35.0% 549 44.4% 222 18.0% 29 2.3% 3 0.2% 4.12 35.27
薬学部 660 45.2% 614 42.1% 137 9.4% 34 2.3% 15 1.0% 4.28 59.48
★全学部合計 12141 39.5% 14278 46.4% 3426 11.1% 679 2.2% 233 0.8% 4.22 ー

偏差値学部
強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)
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質問７．授業の⽬的や到達⽬標が達成されるよう、シラバスで⽰された授業計画が守られていましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 760 42.2% 787 43.7% 207 11.5% 26 1.4% 19 1.1% 4.25 50.96
スポーツ健康科学部 3054 35.1% 4229 48.6% 1118 12.9% 198 2.3% 94 1.1% 4.14 37.41
医療看護学部 1558 41.8% 1819 48.8% 293 7.9% 44 1.2% 15 0.4% 4.30 58.49
保健看護学部 1643 38.4% 2183 51.0% 366 8.5% 68 1.6% 22 0.5% 4.25 51.52
国際教養学部 899 48.6% 754 40.8% 155 8.4% 32 1.7% 10 0.5% 4.35 64.83
保健医療学部 2241 46.8% 1922 40.2% 492 10.3% 94 2.0% 37 0.8% 4.30 58.41
医療科学部 1032 35.3% 1547 52.9% 304 10.4% 31 1.1% 8 0.3% 4.22 47.36
健康データサイエンス学部 444 35.9% 559 45.2% 208 16.8% 22 1.8% 3 0.2% 4.15 37.85
薬学部 689 47.2% 638 43.7% 118 8.1% 9 0.6% 6 0.4% 4.37 66.83
★全学部合計 12320 40.1% 14438 46.9% 3261 10.6% 524 1.7% 214 0.7% 4.24 ー

偏差値平均値学部
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質問８．教員の説明はわかりやすく、理解を深めるのに役⽴ちましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 752 41.8% 792 44.0% 196 10.9% 43 2.4% 16 0.9% 4.23 53.40
スポーツ健康科学部 3027 34.8% 4172 48.0% 1142 13.1% 272 3.1% 80 0.9% 4.13 38.84
医療看護学部 1540 41.3% 1779 47.7% 322 8.6% 65 1.7% 23 0.6% 4.27 58.61
保健看護学部 1636 38.2% 2107 49.2% 421 9.8% 92 2.1% 26 0.6% 4.22 51.78
国際教養学部 899 48.6% 720 38.9% 178 9.6% 37 2.0% 16 0.9% 4.32 65.43
保健医療学部 2202 46.0% 1880 39.3% 521 10.9% 119 2.5% 64 1.3% 4.26 57.01
医療科学部 1028 35.2% 1502 51.4% 338 11.6% 45 1.5% 9 0.3% 4.20 48.21
健康データサイエンス学部 427 34.5% 535 43.3% 226 18.3% 41 3.3% 7 0.6% 4.08 32.46
薬学部 694 47.5% 570 39.0% 141 9.7% 36 2.5% 19 1.3% 4.29 60.93
★全学部合計 12205 39.7% 14057 45.7% 3485 11.3% 750 2.4% 260 0.8% 4.21 ー

偏差値学部
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質問９．授業に際し、教員が⼗分な準備をしていることを感じとれましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 782 43.5% 773 43.0% 196 10.9% 32 1.8% 16 0.9% 4.26 50.17
スポーツ健康科学部 3186 36.7% 4120 47.4% 1075 12.4% 224 2.6% 88 1.0% 4.16 35.98
医療看護学部 1625 43.6% 1746 46.8% 307 8.2% 39 1.0% 12 0.3% 4.32 58.39
保健看護学部 1682 39.3% 2144 50.1% 378 8.8% 60 1.4% 18 0.4% 4.26 50.23
国際教養学部 960 51.9% 695 37.6% 157 8.5% 33 1.8% 5 0.3% 4.39 67.71
保健医療学部 2284 47.7% 1887 39.4% 505 10.6% 65 1.4% 45 0.9% 4.32 57.48
医療科学部 1115 38.2% 1488 50.9% 282 9.7% 32 1.1% 5 0.2% 4.26 49.42
健康データサイエンス学部 502 40.6% 536 43.4% 181 14.6% 13 1.1% 4 0.3% 4.23 45.40
薬学部 797 54.6% 513 35.1% 103 7.1% 33 2.3% 14 1.0% 4.40 69.25
★全学部合計 12933 42.0% 13902 45.2% 3184 10.4% 531 1.7% 207 0.7% 4.26 ー

偏差値平均値学部
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質問10．教員は、学⽣が質問や意⾒を述べられるように配慮していましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 720 40.0% 760 42.2% 240 13.3% 50 2.8% 29 1.6% 4.16 50.96
スポーツ健康科学部 2802 32.2% 3937 45.3% 1439 16.6% 395 4.5% 120 1.4% 4.02 34.19
医療看護学部 1435 38.5% 1790 48.0% 392 10.5% 81 2.2% 31 0.8% 4.21 56.83
保健看護学部 1545 36.1% 2029 47.4% 547 12.8% 118 2.8% 43 1.0% 4.15 49.14
国際教養学部 889 48.1% 679 36.7% 207 11.2% 58 3.1% 17 0.9% 4.28 64.96
保健医療学部 2166 45.3% 1916 40.0% 561 11.7% 85 1.8% 58 1.2% 4.26 63.15
医療科学部 991 33.9% 1489 51.0% 399 13.7% 36 1.2% 7 0.2% 4.17 51.92
健康データサイエンス学部 460 37.2% 491 39.7% 252 20.4% 25 2.0% 8 0.6% 4.11 44.36
薬学部 712 48.8% 525 36.0% 174 11.9% 39 2.7% 10 0.7% 4.29 66.92
★全学部合計 11720 38.1% 13616 44.3% 4211 13.7% 887 2.9% 323 1.1% 4.15 ー

偏差値学部
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質問11．教員は、グループワーク、グループディスカッション、⼩テスト、⼩レポート等、学⽣の理解を深めるための⼯夫をしていましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 699 38.9% 761 42.3% 245 13.6% 68 3.8% 26 1.4% 4.13 49.57
スポーツ健康科学部 2766 31.8% 3884 44.7% 1466 16.9% 412 4.7% 165 1.9% 4.00 33.12
医療看護学部 1479 39.7% 1745 46.8% 363 9.7% 92 2.5% 50 1.3% 4.21 58.84
保健看護学部 1589 37.1% 2032 47.5% 475 11.1% 134 3.1% 52 1.2% 4.16 52.94
国際教養学部 811 43.8% 668 36.1% 266 14.4% 74 4.0% 31 1.7% 4.16 53.33
保健医療学部 2192 45.8% 1884 39.4% 528 11.0% 97 2.0% 85 1.8% 4.25 64.19
医療科学部 1043 35.7% 1456 49.8% 366 12.5% 53 1.8% 4 0.1% 4.19 56.60
健康データサイエンス学部 424 34.3% 503 40.7% 261 21.1% 43 3.5% 5 0.4% 4.05 39.47
薬学部 705 48.3% 507 34.7% 186 12.7% 45 3.1% 17 1.2% 4.26 64.81
★全学部合計 11708 38.1% 13440 43.7% 4156 13.5% 1018 3.3% 435 1.4% 4.14 ー

+
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